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vratl oTo 140 onueio kat ot Slw%VGalg

»

1. Avo SuVAUEKS F, =F2 =8N 0OKOV

ToVG oYMUaTiCovy yovia 60°. Na Bpeite TN GUVIOTAHEVT] TOVG.
2. Na avervdel pa dOvaun F=12N oe 600 KAOETES GUVIOTMOOES £TGL OV v

oympartiCel pe a amd CUTEG

yovia 30°.

3. Na Ppeite mmv cuviotapév tov Fi Kot F, 6tav Fi=4N kat F=V3N xat

¢=120".
- F=IN, F;=2N, F3=3N, F;=4N

4. Téooepig SUVALELG OV &ovv pETPQ
0, ka1 xabe pa oymuatiler pe mmy TPOTYOUREVN

gvepyolv oTo 10 omueio
vapn yovie 90°. Na Ppefel 0 pérpo xar n

kat v emépevn mg OV
S1£00V Vo TNG GUVICTAREVTIC.

5. Na Ppsite m ovvictapévn F tov vadpaa)v otav IF1=4N, F=+2N, F;=4N

xat @ =135°, 6=90°.

F2

m

\ > Fi

F3

6. A( i ; -
Vo duvapes pe pétpa Fi=2N kat F,=4N pokahodv cuviotapévn Sovap
F=v28N, 6 VT :
’ » 0Tav aokovviar o éva oopa. Na Ppeite ™ yovie 7OV
CYMUOT ) y
patilovv o1 &vo duvapels xabhde kat m yovia mov oynpatiCet M

cuvictapévn Shvaun pe mv F,.
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